

喜迎十九大

我与滨州这五年——忍不住想说的精彩

美丽乡村建设让黄河岸边小村换上“新装”

口述/朱建防 整理/任斐

我是滨城区梁才街道龙王崖村人。龙王崖村依黄河而建,相传黄河龙王曾在此居住过,因此村庄取名“龙卧崖”,后“龙王崖”取代“龙卧崖”成为村名。

现在你要是走进我们村,首先映入眼帘的,便是一幅幅色彩缤纷、寓意深刻的壁画,民房排列整齐,街道平整宽阔,村内环境干净整洁,绿化苗木枝繁叶茂,花坛中各色鲜花盛开,俨然一幅现代化美丽乡村的图景。

但你要是早几个月来,村里又是另一番模样。那时候,民居的外墙就是普通的水泥墙,颜色灰暗,有些墙上还贴着小广告;村内道路是水泥路,只有四米来宽,道

路两边是开敞的小土沟,下雨的时候水排得很慢。

为啥村里现在大变样了呢?这得益于全市开展的城乡环卫一体化和美丽乡村建设。

为加强沿黄开发,滨城区把龙王崖村列为美丽乡村建设的重点,倾力打造民俗文化特色村。除了挖掘村庄的“龙文化”和民俗文化内涵外,对村里的硬件设施也进行了提升,将原来4米宽的水泥路提升改造成为6米宽的柏油路,对边沟进行了衬砌并加盖,还在路边栽了树木、垒了花坛,对居住环境进行绿化美化。

得益于全市城乡环卫一体化工程,村

里不仅有了固定的保洁员负责打扫卫生,还配备了16个垃圾桶,垃圾一日一清,村民们也都自觉养成了不乱扔垃圾、维护村居环境的好习惯。

更值得高兴的是,村里不仅村容村貌有了提升,村子里流传下来的独特的“龙文化”印记也逐渐多了起来。现在只要有空,我就会抱着9个月大的小孙女在村里转转;到村南头,给小孙女念石碑上北宋大文学家王安石的《龙赋》;到村南北主街上,给小孙女讲讲村居墙上的立体龙画,既有看头又有说道。

此外,村里一排排整齐的民居墙上,还绘有多幅彩色墙体画,有以春、夏、秋、冬乡

村民俗为主题的,有宣扬婆媳和睦、夫妻同心等中华好美德的,有体现以德立人、百善孝为先等村规民约的。我和乡亲们平时都喜欢在墙体画前欣赏一番。我感觉,这一幅幅内容各异的墙体画,既展现了村庄的民俗文化,宣扬了中华美德等文明风尚,扮靓了村居环境,又在潜移默化中影响了村民。村里人现在都说,我们村就像是换了“新装”!

来稿请发 bzrbpf@163.com 信箱,并注明“我与滨州这五年”征文。来稿篇幅800字左右。

宣传刀旗、国旗装点 城区街道迎“十一”

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 魏丽莹 王珂华 报道)为迎接国庆节及党的十九大召开,近日,市城管执法局路灯及城市亮化管理处,在市区重点路段两侧路灯杆悬挂各类宣传刀旗500余套、国旗300余套,营造浓厚的节日氛围。

据悉,此次宣传刀旗的设计以爱国为主题,色调主要为红色、黄色,画面运用了“天安”“华表”等元素,刀旗色彩鲜艳、内容丰富。其中,黄河二路(渤海十三路至渤海十八路)、黄河四路(渤海五路至渤海十一路)、黄河八路(渤海七路至渤海九路)、渤海十一路至渤海十八路、渤海十五路(黄河五路至黄河八路)、渤海十六路(黄河二路至黄河八路)、渤海十八路(黄河八路至黄河十二路)主要悬挂刀旗,共计500余套;黄河五路(渤海十一路至渤海十八路)、黄河二路(新立河桥、黄河五路新立河桥、黄河八路新立河桥)以及中海、太阳岛悬挂国旗300余套。目前宣传刀旗已经安装完毕,国旗正在进行安装,预计9月29日安装完毕。

省考评组对我市 城市节水工作进行考评

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 张婷 报道)9月25日至26日,省考评组一行来我市对城市节水工作进行考评。

25日下午,省考评组分成两个组到中海、万泰、万达广场、华纺股份、五海自来水公司、愉悦家纺、西海水务、第二污水处理厂、市人行、渤海城邦、北海花园等10家企业、单位(社区)实地考评并查询了相关资料;26日上午召开座谈会,听取了我市城市节水工作汇报,专家组组长邓杰代表考评组反馈了意见。考评组认为,滨州市对节水工作领导重视,责任落实;城市节水机构健全,城市节水制度完善。去年修订出台的《滨州市城市供水管理办法》《滨州市城市节约用水管理办法》成为滨州市具有立法权后出台的政府规章和第一个规范性文件;重视城市节水宣传,企业节水成效显著,达到了《城市节水评价标准》1级要求。希望下一步工作中进一步加强节水队伍建设,加强理论学习,提高业务素质;进一步加强节水用水计划管理;进一步加大节水财政投入,为创建国家节水型城市打下坚实基础。

齐商银行滨州分行员工 “赶大集”宣传金融知识



日前,齐商银行滨州兴福支行组织员工深入农贸市场,针对老年人、农民等低净值群体开展金融知识宣传服务活动。

支行员工深入市场,向客户逐一发放关于反洗钱、反假币、电子银行产品使用等内容的宣传折页,向客户普及金融基础知识,对电信诈骗、非法集资等进行风险提示。期间,支行共发放宣传单页近300份,先后为65人讲解普及了金融知识,提高了公众的金融风险防范意识。

(滨州日报/滨州网通讯员 曾洵 摄影)

市东街道搬迁居民 微信上尽知村里事

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王廷芳 杨欣 林雪枫 报道)近日,在滨城区市东街道政通社区一间办公室里,三位老同志正忙着查户口底子。这三位是政通社区西王居委会的村委委员王忠卫、党员王新安和王忠泽。他们正在统计村里60岁以上老年人的名单,准备重阳节为老人们办个节日聚会。

“别看我们村子拆了,但我们是村拆人不散,人迁心不迁,啥活儿也耽误不了。”王新安说。

据了解,去年4月西王居委会进行了拆迁,今年又拆迁了张皮、坊子、北客3个村。为方便搬迁居民联系,这4个村早早安排专人做了准备。他们入户采集好居民联系方式,确保一户至少登记两个电话号码,制作了详细的居民通讯录。拆迁后,安排专人建立了村民联系微信群。拆迁没了“大喇叭”,群众看微信一样尽知村里事。

群众来办事,奔哪里去?据政通社区党总支书记李涛介绍,村里的办公场所拆掉后,他们及时为这4个村在社区办公楼上安排了办公室。为保证每月5日4个居委会都能办好“民主议政日”活动,政通社区将社区所有会议室都拿出来,让各居委会使用。

“发现滨城之美”系列报道(一)

到滨城十里荷塘品“假日荷香”

滨州网/滨州日报记者 李振平 葛肇敏 通讯员 吕晓滨 李荣新



十里荷塘和三千亩花海尽收眼底。



油菜田里一片黄灿灿。



坐上观光火车慢慢悠悠欣赏美景。

在滨城区梁才街道东五里庄的十里荷塘景区,细嗅荷塘的清风,能品出这个夏天的尾声余韵。“目前,沿黄开发累计投入2.5亿元,打造了十里荷塘和三千亩花海景区,栽种了7万株26个品种的观赏荷花。十里荷塘景区的木栈道、观光火车、水车、瞭望塔、花海等项目接近尾声,即将向市民开放。”滨城区农业局局长尹洪吉向记者介绍。

近年来,滨城区以乡村旅游为抓手,积极发展生态旅游,纵向深挖文化积淀,横向开掘自然风光,构建起“一心二带三区”空间发展布局,叫响了“黄河风情,多彩滨城”“帝师故里,古韵滨城”“三河湖上风光好,假日何必去江南”等旅游品牌。

当下,滨城区正全力将旅游资源“由点向线到面”串联,大力实施全域旅游战略,打好“沿黄休闲、河湖风光、杜氏文化、红色基地”四张名片,努力把滨城打造成为周边地区养生休闲地、旅游目的地、现代农业发展先行区。

据了解,滨城区通过挖掘现有资源,积极构建沿黄现代农业产业体系、生产体系、经营体系,全力打造沿黄生态高效现代农业的制高点 and 增长极。目前,黄河浮桥以东车行道、骑行绿道建设完成,年内完成骑行绿道、车行道二期工程,实现两条道路全线贯通。“我们计划建成沿骑行绿道8处驿站,适时启动黄河大桥两侧‘农业嘉年华’项目,打造集聚沿黄人气,展现滨城整体形象的地标性景观。”尹洪吉说。

同时,滨城区还将开展沿途村庄“美丽乡村”民俗化改造,8月底全面完成了梁才街道张王、大郑、龙王崖三个村庄的改造提升任务,三里、小街村年内完成。此外,还将积极宣传推介龙王崖、西五里,打造成具有鲁北特色的民俗文化古村。“粮、林、果、蔬”四个万亩片区的开发也在加快推进,努力把沿黄流域建设成为全市乃至京津冀的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”。

据67岁的儿媳刘秀珍介绍,她从1972年结婚,45年来,一直和婆婆住一块,婆媳俩从没发生过口角,甚至没红过脸。现在,刘树荣老人一家是五代同堂,家里总共20

“十佳好婆婆”刘树荣喜过百岁生日

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 夏玉忠 石雪辰 报道)“老人家,祝您生日快乐!祝您健康长寿!”一进门,就听到满满的祝福声。

9月25日,滨城区老龄办和彭李街道工作人员,在彭李居委会干部陪同下,带上生日蛋糕和现金红包,来到刘树荣老人家中,给她庆祝百岁生日。

虽然已经百岁,但是老人看上去衣着

整洁、状态很好。据了解,刘树荣老人性格温顺,从来不和邻居闹吵架,年轻时任劳任怨,非常孝顺老人。2014年,刘树荣还被被评为全区“十佳好婆婆”。

据67岁的儿媳刘秀珍介绍,她从1972年结婚,45年来,一直和婆婆住一块,婆媳俩从没发生过口角,甚至没红过脸。现在,刘树荣老人一家是五代同堂,家里总共20

多口人,可谓儿孙满堂,一家人非常和睦、其乐融融,老人尽享着天伦之乐。

老人长寿,离不开儿子李顺安和儿媳刘秀珍对她无微不至的照料。刘秀珍坚持定期给老人洗澡,及时换洗衣服,每天换样给老人做可口的饭菜,扶着老人在房间里走动,使老人生活得温馨舒适。

“尊老爱老是中华美德,我们居委会也

非常重视老年人工作,制定了老年人补助政策,年满55周岁以上居民就能每月领到100元、300元、400元不同数额补助金,年满百岁的老人每个月则能领1000元补助金。这么做的目的是改善老人生活条件,营造尊老敬老的社会氛围。”彭李居委会党支部书记彭玉良说。

敬告

为全面做好符合政府安置条件退役士兵权益保障工作,滨城区委、区政府决定对1998年冬季—2015年冬季退役且符合政府安置条件的退役士兵,实施事业单位岗位专项招录;对1978年以来符合政府安置条件的退役士兵,实施专项公益岗位招聘。《滨城区关于对符合政府安置条件退役士兵实施再就业公告》已于7月20日在中国滨城门户网站发布,8月10日—10月10日为报名登记时间,报名地点为原信息采集登记渠道:企业主管部门和乡镇(街道)社区退役军人联络服务站(可随时登录查阅)。

为方便广大符合条件退役士兵报

名登记,经研究决定,各企业主管部门和乡镇(街道)报名点(不含社区)工作人员双休日和国庆节假期不休息,正常接待退役士兵报名登记。希望广大符合条件退役士兵带好相关材料,尽快到各报名点办理报考手续,以免错过机遇(前期已进行信息采集人员可直接到各采集点报名登记,未进行信息采集人员可到原安置单位主管部门或居住地及户口所在地乡镇街道服务站报名登记)。特告。

滨城区退役士兵安置和权益保障工作领导小组办公室
2017年9月28日

公告

长江五路(渤海二十路至渤海二十一)路)因地下管廊项目需要施工封闭,时间为2017年9月30日至2018年5月31日,请过往车辆及行人绕行,造成不便,敬请谅解。

滨州经济技术开发区公共事业管理局
2017年9月28日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

山东永弘机械有限公司滨州滨城办事处营业执照正、副本丢失,注册号:371602329010966,声明作废。

冯文祥房屋他项权证丢失,证号:2014060290,声明作废。

滨州经济开发区新万家福超市税务登记证正本丢失,税号:37232119820920133001,声明作废。

滨州市滨城区顺芯锁具销售部营业执照副本丢失,注册号:371602600379906,声明作废。

张艺函出生医学证明丢失,编号:J371409059,声明作废。

滨州市滨城区欧德隆超市营业执照

正、副本丢失,注册号:371602600388387,声明作废。

滨州市智达商贸有限公司丢失山东增值税专用发票(抵扣联、发票联)各1张,发票代码:3700162130,发票号码:23656853,特此声明。

山东省阳信县黄河玻璃制品厂税务登记证正本丢失,税号:372323650813031M0,声明作废。

山东省阳信县黄河玻璃制品厂组织机构代码证正本丢失,代码:706184235,声明作废。

滨州市顺通燃气有限公司营业执照正、副本丢失,注册号:371600200047511,声明作废。

滨州市顺通燃气有限公司税务登记证正、副本丢失,税号:37160231286924X,声明作废。

滨州市顺通燃气有限公司组织机构代码证正、副本丢失,代码:31286924X,声明作废。

阳信县国有资产投资经营有限责任公司国有土地使用证丢失,证号:阳国用(2012)第21号,声明作废。

阳信县国有资产投资经营有限责任公司国有土地使用证丢失,证号:阳国用(2012)第22号,声明作废。

孙玉章系滨州医学院2009级,中医学专业,高中起点专科,业余班学员,毕业证书编号:104405201206001377,证书丢失,声明作废。

惠民县孙武街道孟新电气焊维修部营业执照正、副本丢失,注册号:371621600384084,声明作废。

马滨立初级(师)专业技术资格证丢失,证书编号:15083660,声明作废。